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Frissítés: A Bécsből (Wien Hbf) Győrbe 17:18-kor induló EuRegio vonat (9443) helyett Hegyeshalomig pótlóbusz
közlekedik a Bruck an der Leitha és Parndorf közötti, tegnapi sárlavinát követő helyreállítás miatt. Hegyeshalomban
át kell szállni a Győrig közlekedő vonatba.

Frissítés: Az osztrák vasúttársaság (ÖBB) Bruck an der Leitha és Parndorf közötti pályaszakaszán
várhatóan szerda éjfélig tart a tegnapi vihar okozta sárlavina utáni helyreállítás. A távolsági nemzetközi
vonatok éjszaka óta már közlekednek a hegyeshalmi határállomáson keresztül. Azonban az EuRegio vonatok
esetében még korlátozásokra kell számítani. Az érintett szakaszon pótlóbuszok közlekednek. A menetidő akár
30 perccel is megnövekedhet.

A Bruck an der Leitha állomásról Győrbe 11:48-kor induló EuRegio vonat (9435) csak Hegyeshalom és
Győr között közlekedik. 

További információk az ÖBB weboldalán [1] olvashatók. 

Frissítés: Az ÖBB tájékoztatása szerint, kedd éjszaka, 23:15-kor sebességkorlátozással újraindult a
vonatközlekedés Bruck an der Leitha és Parndorf között. Szerda reggelig helyreállhat a menetrend szerinti közlekedés
a Budapest-Győr-Hegyeshalom vonal nemzetközi forgalmában.

Frissítés: Az ÖBB tájékoztatása szerint várhatóan szerda hajnali 5 óráig szünetel a forgalom Bruck an der Leitha
és Parndorf között. Ezen a szakaszon pótlóbuszok közlekednek. Várhatóan egy órával nő a vonatok menetideje. 

A távolsági nemzetközi vonatokat nem irányítják át Sopron felé.

További információk az ÖBB oldalán [1] olvashatók. 

Előzmény: Az osztrák vasúttársaság (ÖBB) ausztriai viharos időjárás (Bruck an der Leitha és Parndorf közötti heves
esőzés) miatt – várhatóan szerda estig – nem fogad és nem indít EuroCity és Railjet vonatokat a hegyeshalmi
határállomáson keresztül. A Budapest-Győr-Hegyeshalom vonalon közlekedő esti nemzetközi és EuRegio vonatok
menetideje jelentősen növekedhet. Az EuRegio vonatok közlekedésében is késésekre lehet számítani. Az érintett
szakaszon pótlóbusz közlekedik.

A távolsági nemzetközi vonatok közlekedését átszervezik, azok várhatóan kerülő úton, Győrön, Sopronon és
Bécsen át, de Mosonmagyaróvár és Hegyeshalom érintése nélkül közlekednek.

További információk az ÖBB oldalán [1] olvashatók.
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